微观经济学与宏观经济学4次作业   周老师
一、名词解释
1、经济学p2
2、供给的变动效应p54
3、消费者均衡原理p70
4、需求p53
5、边际技术递减规律p88
6、博弈分析p108
7、边际效用p58

8、边际收益递减规律p75
9、外部性p122
10、国内生产总值p126
二、简述
1、列出经济学十大原理p8
2、简述生产可能性曲线及其意义p2
3、总成本、会计成本、显性成本和隐性成本之间的关系？p89
4、请说明无差异曲线及其特征。P63-64
5、政府失灵的原因p119
6、简述某个事件如何影响一个市场的三个步骤p36
三、计算题

1、如果年收入5万元，纳税20%。超过5万元以上的部分税率50%，请计算一个有6万元年收入的人的平均税率和边际税率。

2、已知需求函数、供给函数和均衡条件为：

D=26-4p；S=-4+6p；D=S。

求均衡价格和均衡数量。

3、假定消费者消费两种商品X和Y，X的边际效用函数为：MUX=40-5X，Y的边际效用函数为：MUy=30-Y，消费者的货币收入为M=40，平且X的价格为5，Y的价格为1，那么消费者的最佳消费组合应是怎样的？
4、已知某厂商生产销售的香烟的需求函数为D=26-4P；供给函数为S= －4+6P。

求：（1）、政府对消费者购买每盒香烟征税1元后，新的价格和产量。

（2）、买卖之间赋税的分担情况

（3）、为什么分担比例不一样？
5、消费者可以选择购买的汉堡数量分别为0，1，2，3，4，5，6，个单位，其总效用（TU）分别为0，7，11，13，14，14，13；边际效用（MU）分别为7，4，2，1，0，-1元。如果已知汉堡的市场价P=2，购买多少合适呢？
6、已知总成本函数TC=Q6 + 8Q4 +40Q2 +A，其中A为一个任意常数。

求：FC、VC、AC、AVC、AFC、MC
